



# 渣打青少年 Standard Chartered Junior Soccer Cup 2012 足球挑戰盃

## 【即時發佈】

### 「渣打青少年足球挑戰盃 2012」頒獎典禮 前香港足球代表高尼路擔任頒獎嘉賓 鼓勵年青足球員

**[香港，2012年5月27日]** - 「渣打青少年足球挑戰盃 2012」於今天進行最後一輪賽事並舉行頒獎典禮，剛宣佈退役的巴西裔前香港足球代表隊成員高尼路應邀出席，為在場參賽者帶來驚喜，並為為期四星期的賽事劃上完美句號。

渣打銀行（香港）有限公司繼續承諾對基層足球的支持，連續第二年成為該比賽的冠名贊助。「渣打青少年足球挑戰盃 2012」由亞洲足球學校主辦，比賽分為 10 歲、12 歲、14 歲及 16 歲以下四個組別，吸引 80 隊球隊超過 1200 名球員參與，並於一連四個星期日合演了 176 場賽事。建基於去年的成功，今年的賽事參加人數及報名人數均破紀錄，再一次肯定了這項年度足球賽事。

頒獎禮於英皇佐治五世學校舉行。渣打銀行（香港）有限公司公共事務主管魏余雪奕女士與高尼路向盃賽得獎者頒發獎項，銀碟賽的獎項則由香港足球總會副主席貝鈞奇先生、民政事務局副秘書長麥敬年先生、都市日報營運總監麥智鉅先生以及亞洲足球學校董事兼愉園體育會足球部主任勞景祐先生頒發。

10 歲、12 歲、14 歲及 16 歲以下組別的盃賽決賽於頒獎典禮前進行。另外，主辦單位更特別安排了一場「七人足球友誼賽」，由曾效力南華及晨曦的嘉賓球員高尼路率領「香港體育記者協會」決戰「渣打員工隊」。

渣打香港公共事務主管魏余雪奕女士表示：「渣打銀行已經是連續第二年成為冠名贊助，目的不單是推動青少年的運動技能，更希望藉著賽事提高青少年的團隊和運動員精神及提供健康的運動競賽，相信在過去四星期各位年青球員也體現到這份精神。對賽事能於短時間內取得成功，我感到十分高興，加上破紀錄的參賽人數足以印證活動的成功。這些年輕球員不但得到有系統的訓練，他們更懂得享受為球隊比賽帶來的喜悅。本人代表渣打銀行恭喜我們的合作伙伴亞洲足球學校及都市日報，以及於過去四星期出席賽事的 1200 名年青球員。」

亞洲足球學校總監鄭曉明說：「我們一直致力向年輕球員推廣最優質的足球訓練。自 2009 年開始，足球普及化漸見成果。我們希望透過『渣打青少年足球挑戰盃』令足球更趨普及，讓更多年青人投入這項運動並分享箇中樂趣。同時，我們亦希望透過提供更多比賽機會，提升香港年輕球員的技術水平。」

前港隊成員高尼路於頒獎典禮對得獎者說：「我的成長歷程與在場的年青球員十分相似。為追求我

冠名贊助



主辦機構



贊助



協辦機構



大會指定贊助蒸餾水





# 渣打青少年 Standard Chartered Junior Soccer Cup 2012 足球挑戰盃

的足球夢想，我曾走遍世界各地，最後在香港結束我的球員生涯。很高興能夠參與今次的賽事，相信不久將來，當中的一些年青球員都能與我一樣，有幸代表香港作賽。」

## 賽事結果

### 盃賽

	冠軍	亞軍	季軍
U10	傑志	Academy U10	SPC FOOTBALL
U12	傑志	太陽國際	BSS
U14	傑志	愉園體育會	Academy U14
U16	愉園體育會	傑志	寶青

### 碟賽

	冠軍	亞軍	季軍
U10	日之泉 JC 晨曦	和富大埔	阿仙奴足校
U12	MILK	元朗小飛馬	南區
U14	熱血	日之泉 JC 晨曦	燕京
U16	聖士提反堂中學	YTM Legend	燕京

冠名贊助



主辦機構



贊助



協辦機構



大會指定贊助蒸餾水





# 渣打青少年 Standard Chartered Junior Soccer Cup 2012 足球挑戰盃

圖片說明:



圖片一

剛宣佈退役的前港隊代表高尼路(後排左二)出席「渣打青少年足球挑戰盃 2012」頒獎典禮，並聯同香港體育記者協會隊與渣打員工隊進行七人足球友誼賽。



圖片二

香港體育記者協會隊在前港隊代表高尼路(右四)帶領下於友誼賽中取勝。



圖片三

前港隊代表高尼路(後排左十二)及渣打銀行(香港)有限公司公共事務主管魏余雪奕女士(後排左十一)為「渣打青少年足球挑戰盃 2012」盃賽的各級冠軍隊伍頒發獎項。

~ 完 ~

冠名贊助



主辦機構



贊助



協辦機構



大會指定贊助蒸餾水





# 渣打青少年 Standard Chartered Junior Soccer Cup 2012 足球挑戰盃

傳媒查詢：

## 動力國際

電話： 曾韻雯： 3102 8105 / 9231 0104

董敬文： 3102 8118 / 9362 9056

電郵： [ptsang@actionhouseintl.com](mailto:ptsang@actionhouseintl.com) / [ttung@actionhouseintl.com](mailto:ttung@actionhouseintl.com)

## 關於亞洲足球訓練學校

亞洲足球學校成立於 2002 年並在 2004 年開始取得全球第一的科化足球訓練課程的經營權，學校總監鄺曉明更聯同英國著名教練基斯布倫特(Mr. Keith Blunt)、新加坡教練 Jimmy Beh 組成亞洲足球訓練學校，學校總部分別設於香港及新加坡，並在亞洲以特許經營方法建立亞洲足球學校網絡，現在中國上海、四川、泰國曼谷、柬埔寨、越南、台灣、澳門、印度、香港及新加坡已經有足球學校加盟，成為香港第一間走出香港跳進亞洲的足球學校。

亞洲足球訓練系統(AFCA Program) 專為亞洲青少年足球員設計的訓練課程，課程參照歐洲最先進的訓練方法再改良至適合亞洲青少年身材的球員，亞洲足球訓練學校課程分為 4 個級別包括足球啟蒙班(Junior Class)、個人技術班(individual Class)、精英訓練班(Elite Class) 及球隊訓練班(Team Class)。

課程內容除了主要的 AFCA 課程: 技術(Techniques)、技能 (Skill)、對抗訓練(Competition)、主題比賽(Theme Games)及比賽訓練(Team Play)。亞洲足球訓練學校除了足球訓練班更有由基斯布倫特主理的教練培訓班，為足球學校培訓，基斯布倫特將歐洲最新的教練方法授予亞洲的年青教練。

亞洲足球學校由 2002 年開始主辦過多個足球活動，包括: Bonaqua 踢出我未來足球訓練班、領匯足球小子訓練、touch 足球比賽、全港青少年足球聯賽，其中領匯足球小子訓練更獲得全球商場活動金獎。

## 渣打銀行 – 在亞洲、非洲及中東市場佔領導地位

渣打是一個具領導地位的國際銀行集團，於全球增長最迅速的市場擁有逾 150 年歷史，超過 90% 的收入及溢利來自亞洲、非洲及中東地區。重點市場策略以及深化客戶關係，是帶動集團近年增長的主要引擎。渣打集團在倫敦證交所、香港證交所，以及印度的孟買及印度國家證券交易所掛牌上市。

渣打在全球超過 70 個國家設有超過 1,700 個分行及辦事處。市場及業務的迅速增長為 87,000 名員工提供了富挑戰性的跨國工作機會。渣打集團致力於建立為一間持續發展的企業，並以遵循高標準公司管治、社會責任、環境保護及僱員多元化在全球獲得超卓信譽。全新品牌承諾「Here for good」展現了集團 150 多年來一直堅守的信念及核心價值 - 為每一個人，為時代進步，為長遠發展，一心做好，始終如一。

渣打銀行自 1859 年在香港開展業務，現為香港三家發鈔銀行之一。渣打銀行於 2004 年 7 月 1 日完成在香港註冊的程序，並將銀行在香港分行的業務注入歸納於在香港註冊的渣打集團全資附屬公司 -- 渣打銀行 (香港) 有限公司旗下。

渣打香港於 2010 獲取 The Banker 香港最佳銀行大獎，並自 2008 年開始連續三年獲嘉許為年蓋洛普(Gallup) 最佳工作環境大獎得獎機構之一。

請登入以下渣打網頁查詢更詳細資料：[www.standardchartered.com](http://www.standardchartered.com)

冠名贊助



主辦機構



贊助



協辦機構



大會指定贊助蒸餾水

